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Ata 26° da Sessão ordinária do 2° Período do 2° Biênio da 8° Legislatura. Aos vinte 

e nove de agosto de dois mil e vinte quatros. Ás nove horas da manhã, reuniram-se 

os vereadores da Câmara Municipal de Nova Esperança do Piriá. No Plenário 

Ananias Ferreira Gonçalves, sob a presidência do vereador Antônio Lordenir Campos 

Gonçalves. Estiveram presentes os vereadores: Antônio Lordenir Campos Gonçalves, 

Altomir Barros da Cunha, Elvys Ley Castro Lima, Luzia Lerismar Sampaio e Maria 

Betânia Hosana da Conceição Aquino, Manoel Edson Vasconcelos. Falta sem 

justificativa dos vereadores Gefferson Ferreira de Oliveira e José Alberto Sá de Lira, 

Falta justificada do vereador Benedito da Costa Araújo Neto. Solicitou a leitura 

bíblica. Na sequência havendo número legal em nome de Deus e da Pátria declarou 

aberta a presente sessão ordinária. Em seguida solicitou a leitura da ata anterior. 

Colocada em discussão, não havendo manifestação, em votação sendo aprovado em 

sua totalidade. Notificou a ausência de matérias para o EXPEDIENTE DO DIA. 

Facultou-se a palavra ao vereador. O vereador Altomir Barros da Cunha 

cumprimentou o presidente, os nobres vereadores e vereadoras, a plateia presente e 

agradeceu a Deus pela oportunidade, disse que Deus é bom e a sua misericórdia tem 

nos alcançado. Citou um trecho bíblico que se encontra em salmo 103, verso 2. 

Relatou que estão fazendo seus trabalhos, ajudando a gestão a cumprir cada promessa 

feita durante a campanha eleitoral anterior. Disse ao povo, principalmente da 

Palestina está sofrendo com o péssimo estado que se encontra a estrada não é culpa do 

poder executivo ou o legislativo porque fazem o que podem e não o que querem, se 

dependesse do querer já estavam prontas, mas encontram obstáculos para ultrapassar 

e chegar no êxito daquilo que se projeta. Tem um projeto pronto estão terminando a 

estrada do São João do Coraci, Canaã e vão começar a fazer a recuperação da estrada 

da Palestina. Ganharam 3 km de asfalto e estão para começar os trabalhos de 

pavimentação nas ruas da cidade.  Sempre vem fazendo suas cobranças e essa semana 

reforçou o pedido dos tapas buracos na vila de Novo Horizonte, a vereadora Lerismar, 

o vereador Elvys Ley sempre cobram e reforçou o pedido para que seja feita esses 

reparos. Agradece quando os pedidos são atendidos pela gestão, mas muitas coisas 

ainda estão por fazer e cada dia que passa se empenham mais naquilo que é seus 

ofícios, que é legislar e colocar seus requerimentos e indicações para que a prefeita 

trabalhe em cima daquilo que estão pedindo. Disse que os vereadores tem projetos 

nesta casa e destaca uma minuta do projeto que fiz de desapropriação no qual mandou 

para gestão elaborar um projeto e fizeram o requerimento para que fosse feito a 

ordem, é uma obra de suma importância no qual será um cartão postal da cidade. Um 
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projeto que é destaque no município é o do dia evangélico e além de colocar seus 

projetos se unem para que sejam concluído cada um, da mesma forma com os 

requerimentos e indicações. Agradeceu a parceria de cada um dos nobres colegas que 

faz a união desta casa legislativa que continuem unidos solicitando as devidas 

providências por parte da gestão municipal e gradeceu a oportunidade. Nada mais 

previsto para a sessão presidente notificou a ausência da matéria para a ORDEM DO 

DIA. Sem mais concedeu cinco minutos para as considerações finais. Manifestaram-

se os vereadores: Altomir Barros da Cunha e Maria Betânia Hosana da 

Conceição Aquino. Sem mais para o momento o presidente agradeceu a presença de 

todos, em nome de Deus da Pátria declarou encerrada a presente sessão ordinária. A 

presente ata é a expressão da verdade e vai assinada pelos membros da Mesa Diretora 

e demais vereadores que desejarem. 
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